

# 明察暗访食药安全

## 市食药监稽查支队春节24小时坚守岗位

**本报讯** 为做好2017年春节期间食品药品监督稽查工作,市食药监稽查支队强化领导,落实责任;精心组织,周密部署;明察暗访,排查隐患,确保了人民群众食品药品安全。

强化组织领导,及时召开专题会议,安排部署春节期间食品药品安全稽查工作,明确措施,细化分工,排查隐患,严明纪律。成立明察暗访工作领导小组,由支队长任组长,副支队长任副组长,各稽查大队长任成员,深入各县(市、区)明察暗访食品药品安全工作。

强化明察暗访,针对春节期间,食品药品消费集中重点区域、重点行业、重点品种,开展食品药品行业

明察暗访工作。共监督抽样2个品种,10个批次,立案1件,交办食品药品案件线索7件,发出督办通知2份。

强化畅通信息渠道,把食品药品安全知识宣传作为保障节日期间食品药品安全重要抓手,切实增强消费者识假辨假能力和自我保护意识,引导群众科学性消费。充分发挥“12331”食品药品安全投诉举报平台,密切关注涉及食品药品安全舆情,畅通投诉举报渠道,共受理食品药品举报投诉9件。严格落实24小时值班和领导带班制度,保障通讯联络畅通,做好应急准备,确保一旦发生食品药品突发事件和重要紧急情况能够妥善应对,有效处置。

(黄远植 本报记者 罗天志)



皮肤病大讲坛

达州市皮肤性病防治中心协办

## 身上长红色斑块怎么办?

昨日,笔者接到达城市民王先生来电,称他于春节期间,身上突然毫无征兆地出现了好几个脱屑的红色斑块,想咨询是什么原因。

笔者随即与达州市皮肤性病防治中心皮肤科取得了联系。据该科主任介绍,此种症状很可能是银屑病。银屑病又称牛皮癣,病因较为复杂,发生的主要根源是血热。根据临床经验,常见的诱发原因有:遗传因素、感染因素、代谢障碍、免疫功能紊乱、精神因素、外伤还有环境因素等等。白色鳞屑、红色薄膜、点状出血点是银屑病的三大特征。建议该患者不要盲目的挠抓刺激,以防感染加重,促使症状反复或病情发展。应尽快到正规医院检查治疗。

·罗天志·

# 成品鸭血标注虚假生产日期

## 我市一食品企业被立案调查

**本报讯** 刚刚生产的鸭血,生产日期却故意标注在一个多月后,近日,我市一家“自作聪明”的食品企业被达州市食品药品监督稽查支队立案调查。

为保障全市人民群众饮食安全,过祥和安全的春节,达州市食品药品监督稽查支队在节前对全市食品药品生产经营单位进行了监督稽查。1月13日上午10时30分,该支队执法人员深入通川区魏兴农产品加工集中区,出示执法证件,说明来意后,对达州市良昕食品有限公司进行监督稽查。

在对该公司灌装车间、包装车间、成品冻库进行现场监督检查时,发现存在以下问题:在灌装车间发现2名食品从业人员正在进行鸭血灌装,随机抽取灌装鸭血成品包装盒上标识生产日期为2017年1月15日,数量:293盒;另外,在现场还发现该公司包装车间、成品冻库存放标识为达州市良昕食品有限公司生产的规格为450g/盒X24盒/件的良昕鸭血2批:1、标识生产日期:2017年1月15日,数量:1560盒(65件),2、标识生产日期:2017年2月13日,数量:2784盒(116件);标识达州市良昕食品有限公司生产的同规格纯猪血6批:1、生产日期:2017年1月26日,数量:4176

盒(174件),2、生产日期:2017年2月14日,数量:1346盒(56件),3、生产日期:2017年2月9日,数量:1344盒(56件),4、生产日期:2017年1月23日,数量:1394盒(58件),5、生产日期:2017年1月18日,数量:9017盒(375件),6、生产日期:2017年2月25日,数量:1392盒(58件),上述产品保质期:2℃-8℃储存6个月,常温储存3个月。

执法人员对该公司上述行为立即采取下列措施:一是现场对该公司生产的标识生产日期为2017年1月15日和2017年2月13日的良昕鸭血各监督抽样2盒;对该公司生产的标识生产日期为2017年2月9日、2017年2月25日和2017年1月26日的纯猪血各监督抽样2盒,共计抽样10盒,含2个品种、5批次。二是对上述8个批次产品各扣押了24盒(1件),其余产品查封于该公司包装车间和成品冻库。

经初步审查,当事人的行为涉嫌违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第一款第(十)项的规定,目前,达州市食品药品监督稽查支队已对该公司以涉嫌标注虚假生产日期食品案予以立案调查。

(黄远植 本报记者 罗天志)



曝光台

老品牌 医保定点单位

**达州市皮肤性病防治中心**

专业治疗:  
皮肤病、性传播疾病

电话:2127120  
院址:通川区大北街164号(华夏酒店旁)



## 为了抢救生命,他们时刻准备着……

2017年1月29日(正月初二),达州职业技术学院附属医院的值班工作人员像往常一样坚守在自己的岗位上,为百姓的健康保驾护航。

叮叮……出诊组的电话响了,原来是该院冯春宪医生打来的,称老家表姐突然腹痛难忍,根据自己的行医经验推测为胰腺炎,需要救护车接诊。出诊医生、护士立即赶往患者家里。

经过1个多小时的车程,接上患者往回赶。在高速路上救护车司机林刚喊道“哎呀不好,前方塞车了”,救护车寸步难行,不知道是怎么回事。正在焦急和疑惑时,突然救护车被一名身披黑色男士大衣的女士拦住,她的眼神充满焦急,气喘吁吁的说:前方出车祸了,她的丈夫头部受了伤,流了很多血,快帮帮他。医生周玉华、

冯春宪和护士魏传霞立即抱着急救箱快步赶往车祸现场。现场一片狼藉,车身严重变形,轿车前轮已经被撞飞,患者头部血流不止,伤者父亲用双手捂住患者伤口,压迫止血。到场医护人员立即对患者进行了初步判断和临时包扎处理,抬上救护车改道迅速返回医院。回院后,外科立即组织医护人员进行相关处理,患者平安脱离生命危险。

如果说战场是生与死的较量,那么医院的急诊科就是一个没有硝烟的战场,因为这里充满着各种变数,没有固定的时间、地点,随时准备着为抢救生命而紧张忙碌,没有荣耀,只有使命。他们当仁不让地在最危险的第一线冲锋陷阵,为生死线上挣扎的患者保驾护航,这里的战斗随时打响……

(熊廷江)

### ★现代整形医院专栏

## 完美标准脸型的黄金准则②

自古以来,在中国,女性脸型都是以椭圆形或者卵圆形为最美,这样的脸型上半面部比较宽,下半面部逐渐窄。不过五官和脸庞的比例才是确定完美标准脸型的黄金准则。

“丰”字审美准则 决定美女是否能上80分

就是在一个人的面部上画上一个“丰”字,来进一步判断是美还是丑。先作面部的中轴线,再通过太阳穴(颞部)作一条水平线,通过两侧颞骨最高点作一条平行线,再通过口角

到下颌角作一条平行线,形成一个“丰”字。

在“丰”字的三横上面,颞部不能太凹陷,也不能太突起;颞骨呢,应该是往前方伸展,而不是往外侧横向发展,而且不能太高也不能太宽。

假如一个女孩,其面部轮廓在框架结构上符合“三庭五眼”,而正中垂直轴上又有“四高三低”,横轴上符合“丰”字审美准则,达到以上基本指标,那么这个女孩至少是80分以上,可以称之为“美女”了。这位美女也

必定符合人体美的所谓的“黄金分割”定律。那么,这样的脸型就是完美标准脸型了。

不过,我们常说的自信的女人最美,这个就是没办法用数据来衡量的了。

整形咨询电话:  
0818-2151580 18982831118  
现代整形医疗机构地址:南外梧桐  
梁利通花园公交站台处(往市内方向)

主 编 唐 荣  
责任编辑 张全普  
编 辑 罗天志

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2367777